



**REGIONE TOSCANA**

DIREZIONE AGRICOLTURA E SVILUPPO RURALE

SETTORE ATTIVITA' FAUNISTICO VENATORIA, PESCA DILETTANTISTICA E  
PESCA IN MARE

**Responsabile di settore: BANTI PAOLO**

Incarico: DECR. DIRIG. CENTRO DIREZIONALE n. 4487 del 21-06-2016

Decreto soggetto a controllo di regolarità amministrativa ai sensi della D.G.R. n. 553/2016

**Numero adozione: 9249 - Data adozione: 11/06/2018**

Oggetto: Reg. UE n. 508/2014. FEAMP 2014-2020. Rettifica decreto dirigenziale n. 9099 del 29.05.2018

Il presente atto è pubblicato integralmente sul BURT ai sensi degli articoli 4, 5 e 5 bis della l.r. 23/2007 e sulla banca dati degli atti amministrativi della Giunta regionale ai sensi dell'art.18 della l.r. 23/2007.

Data certificazione e pubblicazione in banca dati ai sensi L.R. 23/2007 e ss.mm.: 12/06/2018

Numero interno di proposta: 2018AD010541

## IL DIRIGENTE

Visto il Regolamento UE n. 1303 del 17 dicembre 2013 recante “Disposizioni comuni sul Fondo europeo di sviluppo regionale, sul Fondo sociale europeo, sul Fondo di coesione, sul Fondo europeo agricolo per lo sviluppo rurale e sul Fondo europeo per gli affari marittimi e la pesca e disposizioni generali sul Fondo europeo di sviluppo regionale, sul Fondo sociale europeo, sul Fondo di coesione e sul Fondo europeo per gli affari marittimi e la pesca e che abroga il Regolamento (CE) n.1083/2006 del Consiglio” e relativi regolamenti delegati e di esecuzione;

Visto il regolamento UE n.508 del 15 maggio 2014, relativo al Fondo Europeo per gli Affari marittimi e la Pesca ed i relativi Regolamenti delegati e di esecuzione;

Visto il proprio decreto n. 9099 del 29/05/2018 inerente l’approvazione dei bandi per la presentazione e la selezione delle domande per la concessione degli aiuti previsti dalle misure FEAMP n. 2.54 e 5.8;

Considerato che al secondo capoverso del paragrafo **“DOTAZIONE FINANZIARIA” ed al paragrafo 1.a) “Termini di presentazione della domanda di contributo”** della Parte Prima dell’allegato A al decreto dirigenziale n.9099/2018, relativo al bando della misura 2.54 “Soggetti ammissibili a finanziamento”, per mero errore materiale, si prevede che le domande di aiuto devono essere presentate a partire “dal 18.06.2018 fino alle ore 13.00 del 17.07.2018” anziché “dal 20 giugno 2018 ed entro le ore 13.00 del 19 luglio 2018” come indicato al punto 2. della parte dispositiva dello stesso decreto dirigenziale n.9099/2018;

Ritenuto pertanto necessario sostituire il secondo capoverso del paragrafo **“DOTAZIONE FINANZIARIA” ed il paragrafo 1.a) “Termini di presentazione della domanda di contributo”** dell’allegato A al decreto dirigenziale n.9099/2018 come di seguito indicato:

- **“La domanda di aiuto deve essere presentata a partire dal 20.06.2018 fino alle ore 13.00 del 19.07.2018.”**;

## DECRETA

1) di sostituire, per le motivazioni espresse in narrativa, il secondo capoverso del paragrafo **“DOTAZIONE FINANZIARIA” ed il paragrafo 1.a) “Termini di presentazione della domanda di contributo”** dell’allegato A al decreto dirigenziale n.9099/2018 come di seguito indicato:

- **“La domanda di aiuto deve essere presentata a partire dal 20.06.2018 fino alle ore 13.00 del 19.07.2018.”**.

IL DIRIGENTE

**CONTROLLO DI REGOLARITA' AMMINISTRATIVA**  
**Positivo**

**CERTIFICAZIONE**